План работы 

районного методического центра учителей начальных классов

 (4 класс)

2016-2017 г
Цель. Повышение качества образования младших школьников путем формирования     профессиональной компетентности учителя и создания развивающей и личностно-ориентированной образовательной среды в рамках введения ФГОС  НОО
Задачи:
· воплощать основные направления модернизации начального образования;

· выявлять, изучать наиболее ценный опыт педагогической, инновационной деятельности;

· совершенствовать качество современного урока: повышать его эффективность;

· совершенствовать систему мониторинга успешности обучения учащихся с целью выявления отрицательной динамики качества знаний;

· продолжить целенаправленную работу по развитию у обучающихся творческих, интеллектуальных и коммуникативных способностей;
Приоритеты:
1. Научность и системность.
2. Преемственность и перспективность.

3. Конкретность и актуальность.

4. Обратная связь.

Методический продукт.

1. Умение транслировать собственный положительный опыт в педагогическое сообщество (статьи, выступления, участие в конкурсах);
2.Способность к постоянному профессиональному совершенствованию, умение выбрать необходимые направления и формы деятельности для профессионального роста.

3.Принятие идеологии нового государственного образовательного стандарта и концептуальных подходов к его построению;
Основные формы деятельности:
· методические семинары, «круглые столы», семинары-практикумы; 

· методические выставки, смотры-конкурсы методических пособий; 

· разработка методических рекомендаций в помощь учителю по ведению школьной документации, организации, проведению и анализу современного урока; 
· предметные недели; 

· профессиональное развитие педагогов; 

· творческие группы по внедрению инновационных технологий; 

· научно-практическая конференция «Поиск и творчество».

Предполагаемые результаты работы РМЦ учителей-логопедов за 2016/2017 учебный год:
1. Выявление, обобщение и распространение положительного педагогического опыта творчески работающих учителей.
2. Анализ, апробация и внедрение нового методического обеспечения образовательного процесса.

 3.Внедрение новых форм, методов обучения, передового педагогического опыта.
Заседание № 1  (ноябрь 2016г. в единый методический день).
Тема. Профессиональный стандарт педагога.
Рассматриваемые вопросы.

1. Профессиональный стандарт педагога. Необходимые действия, умения, знания учителя начальных классов.

2. Практикум . 

      Этапы проектной деятельности. Роль ученика и учителя в проектной деятельности.  
3.   Технологическая карта.
Заседание № 2      (январь 2017г. в единый методический день)   
Рассматриваемые вопросы.

Тема. Работа с одаренными. Технология критического мышления.
1. Подготовка к итоговой аттестации выпускников начальной школы. Анализ итогов за прошедший год.

2.   Работа с одаренными детьми при подготовке к олимпиадам. Составление контрольно- измерительных материалов к проведению олимпиад.

(Обмен опытом,  разработка контрольно-измерительных материалов)
3.  Технология критического мышления.                  
Заседание № 3 (март 2017 г.   в единый методический день)
Тема: Модель выпускника начальной школы
Рассматриваемые вопросы.

1.  Модель выпускника начальной школы – как общие требования к конечным результатам начального образования.

2.   Анализ проделанной работы. Выявление дефицитов. Планирование на следующий учебный год.

Руководитель: С.Ф. Логачёва
